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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N.5/2021 

DEL 16 DICEMBRE 2021 

Oggi, 16 dicembre 2021, alle ore 11.15, presso l’Automobile Club Rovigo in piazza XX Settembre 

n. 9 – a seguito della convocazione dei Sigg.ri Consiglieri da parte del Presidente, Sig. Antonio 

Biasin, il 10.12.2021 (prot. 371/2021) inoltrata via e-mail agli indirizzi personali forniti al Direttore, 

come da accordi – si riuniscono i membri del Consiglio Direttivo, allo scopo di trattare il seguente 

ordine del giorno: 

1) Approvazione del verbale della seduta precedente 

2) Comunicazioni del Presidente  

3) Provvedimenti amministrativi con ev. delibere conseguenti e ratifica delibere 

presidenziali, stato del funzionamento dell’Ente 

4) Varie ed eventuali. 

Sono presenti i Sigg.ri Consiglieri: 

Biasin Antonio, Nissotti Bruno, Siviero Roberto e Paolo Avezzù. 

È presente il Direttore dell’Ente, Gardano Stefano, quale Segretario del Consiglio Direttivo di A.C. 

Rovigo.  

Inoltre, per il Collegio dei Revisori è presente in collegamento audio-video la Revisore di nomina 

ministeriale, Sig.ra Giovanna Atzei. Assenti giustificati i Sigg. Revisori Giampaolo Capuzzo e 

Attilio Padoan.   

All’ingresso dei Sigg.ri partecipanti di persona al Consiglio sono state compiute, da parte del 

Direttore, le previste verifiche in ordine alla temperatura corporea e alla certificazione Covid-19 (il 

c.d. “green pass”), in ossequio alle disposizioni normative in corso. Nulla da segnalare. 

Assume la presidenza della riunione il Presidente del Sodalizio che dichiara valida la seduta, per la 

presenza della totalità dei consiglieri e la dichiara aperta, iniziando la trattazione dell’O.d.G.. 

1) Approvazione del verbale della seduta precedente 

Il Presidente dà lettura del verbale de il Consiglio Direttivo del 15 ottobre u.s.. I Consiglieri dopo 

aver letto il testo fornito in bozza, approvano il verbale della seduta del giorno 15/10/2021. 

Delibera n. 1.5 con voto unanime. 

2) Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente passa alle comunicazioni proprie. Innanzitutto la conferma ulteriore, oramai in 

chiusura d’anno, che il Sodalizio sta crescendo in tesserati e servizi, con un distinguo per la 

delegazione in città, dove purtroppo il riscontro è ancora marginale, per il lascito negativo della 

gestione ante commissariamento e la chiusura durante ”l’amministrazione controllata”, che sta 

pesando assai nella riapertura, mentre per quelle di Adria, ma soprattutto per Occhiobello la 

situazione è più favorevole, seppur con qualche problema nel raggiungimento degli obiettivi soci 

per quella di Adria. Il Consiglio ne prende atto, riflettendo sul possibile supporto che possa essere 

adottato per la Delegazione di Sede che, d’altro canto, dovrà essere accompagnato da uno sforzo 

maggiore anche da parte del delegato.  

Proseguendo, il Presidente informa sulla situazione per la vendita della Sede AC. Stanno 

proseguendo i contatti, in particolare tra il Direttore con gli incaricati alla stima di Progei per conto 

di ACI e del Presidente con l’omologo di Progei e di ACI. La potenziale problematica relativa al 

movimento delle singole strutture murarie che compongono l’edificio - spostamenti non omogenei 
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che hanno creato fratture nel tempo sulle linee di giunzione e che hanno recentemente allarmato 

alcuni condomini ed ACI, con ACI Progei - è rientrata, a seguito della perizia rassicurante dell’ing. 

Pigato, competente in strutture civili, con studio in Rovigo, che già aveva analizzato in passato la 

situazione condominiale. La relazione è già stata trasmessa dal Direttore a Progei Spa, così da poter 

riprendere l’iter di valutazione, prodromico all’ipotesi di vendita ad ACI da parte del Sodalizio. 

L’intero C.D. auspica si possa giungere in tempi ragionevoli a definire nei dettagli tale prospettiva 

ritenuta importante per il futuro di AC Rovigo. 

Il consigliere Paolo Avezzù, in merito al distributore di carburante ora affidato a SIA Fuel, ma il cui 

contratto volge al termine, si è riproposto di verificare eventuali disponibilità ed interessi tra i 

gestori impianti di carburante rodigini per non trovarsi impreparati alla cessazione ed abbandono 

delle pompe AC Rovigo. Vi sarebbe la possibilità di interesse da parte di alcuni, condizione 

esplorativa da vagliare nei limiti del possibile prossimamente. Il dibattito che segue conferma il 

dott. Avezzù nell’incarico esplorativo già intrapreso. Egli riferirà alla prossima riunione.  

L’iniziativa Karting in Piazza è prossima al via per la parte organizzativa generale di Federazione. 

AC Rovigo è intenzionato a dare la propria adesione.  

Altresì, si conferma, appena vi saranno dettagli, l’adesione a “Ruote nella Storia” 2022.  

Infine, con il dott. Nissotti, si è dato conto delle ipotesi di collaborazione con ASM che potrebbe 

essere utile anche come benefit verso i soci AC Rovigo. Ciò è emerso dall’incontro tra l’AC 

Rovigo, rappresentato dal Vice-presidente Vicario e dal Direttore, con ASM, Società rappresentata 

dal Presidente e Direttore. Il problema per iniziare la collaborazione, al momento, è insito nella 

volatilità dei prezzi del gas e dunque nella condizione di favore da accordare possibilmente ai soci 

attuali e nuovi. La condizione e accordo pertanto sarà riconsiderata in presenza di una 

stabilizzazione di tale fattore.  

3) Provvedimenti amministrativi con ev. delibere conseguenti e ratifica delibere presidenziali, 

stato del funzionamento dell’Ente 

Non vi sono provvedimenti amministrativi e delibere del Presidente da esaminare o ratificare e 

deliberare, mentre sul funzionamento dell’Ente, si evidenzia purtroppo che la condizione 

economica, malgrado lo sviluppo che l’AC Rovigo sta conoscendo, non ha ancora una forza tale da 

poter essere presa in considerazione l’assunzione di una/un collaboratrice/tore al Direttore per la 

gestione ordinaria delle attività extra direttoriali del Sodalizio. Sono evidenti le criticità derivanti da 

ciò. Il Direttore farà quanto è nelle sue possibilità per presidiare i vari settori.     

4) Varie ed eventuali 

Il Direttore sottopone al CD l’opportunità di decidere e deliberare, nel caso, per quanto riguarda le 

politiche ed iniziative di sconto illustrate e adottate localmente durante l’anno in materia 

associativa, inoltre l’iniziativa di omaggiare le autorità, sempre con la Tessera ACI, accompagnata 

dall’abbonamento all’house organ di Federazione “L’Automobile”, con lo scopo di facilitare i 

rapporti istituzionali. 

Dato l’approssimarsi della fine d’anno, viene dato un breve resoconto sui risultati raggiunti dai 

p.d.s. AC Rovigo e sulle premialità che andranno assegnate, con, soprattutto i criteri delle stesse. Il 

Consiglio Direttivo, ritiene di approvare, in ambito associativo e dei rapporti economici con i 

punti di servizio dell’Ente, le politiche adottate in tema di scontistiche associative e tesseramenti 
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omaggio, come pure sulle premialità di risultato dei partner che collaborano con AC Rovigo. 

Delibera unanime n. 2.5. 

Alle ore 13 la seduta viene chiusa dal Presidente con lo scambio di auguri di Buon Natale e di un 

positivo anno nuovo, in termini associativi, ma anche pe l’aspetto economico-finanziario per il 

Sodalizio. Segue una foto di gruppo vicino all’albero natalizio. 

Il Segretario         Il Presidente 

(Stefano Gardano)           (Antonio Biasin)
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